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Protokół Nr  22/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Gospodarki Komunalnej  

z dnia  14 maja  2026r. 

 
Lista obecności w załączniku do protokołu. 

Omówienie problemu zalewania nieruchomości przy ul. Ogrodowej w Miastku (ciąg 

dalszy).Przewodniczący Komisji – p. Jan Basara o godz. 16:20 otworzył posiedzenie komisji  

i powitał wszystkich obecnych. Następnie p. Przewodniczący poinformował, że zgodnie  

z § 31¹  Statutem Gminy Miastko, obrady komisji Rady Miejskiej w Miastku są utrwalane  

za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a następnie odczytał klauzulę informacyjną RODO. 

Porządek posiedzenia: 

1. Analiza problemu zalewania nieruchomości przy ul. Ogrodowej w Miastku. 

Przewodniczący komisji p. Jan Basara zwrócił się z zapytaniem, czy są jakieś uwagi  

do porządku posiedzenia?  

Uwag i wniosków nie zgłoszono.  

Przewodniczący komisji p. Jan Basara zaproponował, aby za chwilę udali się na ulicę 

Ogrodową, aby mogli zapoznać się z problemem. Natomiast omówienie wniosków, do których 

dojdą po wizji lokalnej proponuję, aby odbyło się na najbliższej komisji, która odbędzie się  

w przyszły piątek (22 maja 2026r.).  

Pan Przewodniczący komisji zwrócił się z zapytaniem, czy jest zgoda na taką propozycję?  

Komisja wyraziła zgodę poprzez aklamację.  

Przewodniczący komisji p. Jan Basara poinformował, że w tym momencie zamykają 

posiedzenie i udają się na ul. Ogrodową.  

Przewodniczący komisji oddał jeszcze głos radnemu Czomko.  

Radny p. Sławomir Czomko poinformował, że kwestia dotyczy jego okręgu i to do niego 

mieszkańcy zgłaszają się, a dostali w międzyczasie opinię geologiczną, gdzie ta opinia 

wskazuje, że problemem jest w zabezpieczeniu izolacji domów, które niby mają 100 lat. 

Niemniej zwracam uwagę, że nie może się zgodzić z tą opinią, ponieważ coraz więcej 

mieszkańców, również z nowych domów, budowanych dużo później, do niego się zgłaszają  

z tym problemem.  Problem po prostu się rozszerza i jest to problem systemowy. Zresztą byli 

na Komisji Rewizyjnej mieszkańcy, którzy zgłaszali problem.  Proszą o zajęcie się tym 

tematem, bo tutaj trzeba po prostu systemowego podejścia. Stąd też był wniosek Komisji 

Rewizyjnej do Komisji Budżetowej, jak i do Komisji Środowiska, żeby w ten sposób się tym 

zająć. Jeszcze Radny powtórzył, że jest to problem, który narasta i nie dotyczy tylko jednej 

mieszkańcy, dwóch mieszkańców, a jest coraz gorzej.  
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Przedstawiciel SGM p. Zdzisław Pocheć wskazał, że na komisjach było mówione, że były tam 

wykonane prace, które miały odwodnić ten teren i on osobiście był z panem Ryszardem 

Siekierkowskim i to, co zauważyli, to te pracę raczej służyły do nawodnienia tego terenu niż 

osuszenia. Pan Pocheć poprosił, aby p. Dyrektor mogła coś na ten temat powiedzieć: czy 

sprawdzała, jak to tam wygląda, ponieważ teraz to tak wygląda, że teren ten jest bardziej 

nawodniony i jeszcze wyżej stoi woda. 

Radny p. Artur Brodziński poinformował, że spotkali się w jasnym celu, żeby się udać na ulicę 

Ogrodową, a nie rozmawiać o jakichś inwestycjach, które były przeprowadzone w tym celu. 

Natomiast teraz p. Pocheciowi chodzi o inwestycję, którą wykonywał powiat, więc to nie ma 

związku z tą sprawą, więc Radny zaproponował, żeby teraz zakończyć i po prostu udać się  

na ulicę Ogrodową, ponieważ mają umówione z mieszkańcami, że będą tam czekać.  

Przewodniczący komisji p. Jan Basara stwierdził również, że teraz rzeczywiście rozszerzają 

zagadnienie. Radni są umówieni z mieszkańcami, że tam będą, a więc powinni być w miarę 

punktualnie, na ile to jest możliwe. Dyskusja dotycząca tego, co tam zobaczą i jakie wnioski 

będą mieli, będzie przeprowadzona w przyszły piątek podczas komisji i wówczas to pytanie, 

które zostało zadane do p. Dyrektor, p. Dyrektor usłyszała i na następnej komisji zostanie 

udzielona odpowiedź na to pytanie. 

Przewodniczący komisji p. Jan Basara poinformował, że zamyka posiedzenie komisji już tutaj 

w urzędzie i jadą w teren zobaczyć, jak to wszystko wygląda. 

Omówienie problemu zalewania nieruchomości przy ul. Ogrodowej w Miastku nastąpi  

na komisji zaplanowanej na 22 maja 2026 roku.  

O godz. 16:26 p. Przewodniczący komisji zakończył posiedzenie komisji. 

Radni (członkowie komisji) udali się na ul. Ogrodową w Miastku. 

Obrady komisji są utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk. Nagranie obrad 

komisji udostępnione jest w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała: 

/-/ Wioleta Mydło 

  

         Przewodniczący 

Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego  

i Gospodarki Komunalnej  

 

                                                                            /-/ Jan Basara   

 

 


